
Transcripción entrevista presidente Luis Higuera, Radio Policía Nacional – 09 de febrero 
2024 
 
Periodista: “En conmemoración del Día del Periodista nos encontramos hoy desde la 
Agencia de Desarrollo Rural, en donde el señor presidente Luis Alberto Higuera nos entrega 
un balance de esta gran alianza que hace el gobierno con los campesinos en Colombia” 
  
Periodista: “Señor presidente, muy buenos días. 
 
Presidente: “Muy buenos días a la audiencia de este programa, al Magazine de la Mañana” 
 Camilo, para nosotros es primero un agradecimiento a ustedes como periodistas, como 
institución policial y segundo, pues un gran acompañamiento permanente a la fuerza 
pública con todo nuestro afecto y una felicitación desde hoy por el Día del Periodista en la 
que esta institución del Estado también tiene una gran fuerza.” 
  
Periodista: “Presidente, cuéntenos un poco más sobre esta gran alianza que hace el 
gobierno con los campesinos” 
 
Presidente: “Bueno, tenemos prevista el surgimiento de dos tareas importantes para 2024. 
El primero, la comercialización justa y la venta del producto ¿Cómo el gobierno puede ahora 
comprarle directamente a la pequeña asociación campesina, al pequeño productor, 
para eliminar muchísimo la intermediación y lograr que el campesino reciba un precio justo 
por su producto? Y con lo comprado luego transformar eso en venta pública, en venta al 
pequeño, al menudeo, al de tal, en las tiendas que se llamarán ANITAS 
La Agencia se llamará Agencia Nacional Agroalimentaria (ANA) y las tiendas al público serán 
unas Anitas. 
  
Entonces, en este trabajo vemos que podemos movilizar y revitalizar la economía 
campesina, pagando precio justo al vendedor y vendiendo a justo precio al consumidor. Lo 
que se venda en ANA se va a vender a precio de costo, no va a tener un margen de utilidad, 
los gastos administrativos lo asumimos como Agencia de Desarrollo Rural.  
 
El segundo gran punto es la industrialización del pequeño predio, vamos a trabajar por llevar 
maquinaria verde al pequeño predio, pero luego haremos centros agrologísticos de la mano 
con ANA para transformar el producto y que el pequeño campesino no venda la materia 
prima, sino que venda el producto transformado y reciba mucho mayor ingreso”. 
 
 
Periodista: “Bueno, hablábamos de unos municipios, hablábamos de unos departamentos. 
¿Qué municipios y departamentos han sido beneficiados con esa gran alianza? 
 
Presidente: “Bueno, tenemos una serie de situaciones particulares en Colombia. Primero 
tenemos 170 municipios (PDET) que son las  zona de conflicto, otros municipios que son  
ZOMAC  y al final hay un listado de municipios que estamos llamando 



municipios que han sufrido temas de exclusión. Es a esos municipios donde primero 
llegaremos, porque ahí hay más problemas de brecha con pobreza, con alimentación, con 
nutrición, entonces será a esos municipios de esas categorías”. 
  
Periodista: “Escuchamos sobre la reforma integral. Cuéntenos un poquito más de esa 
reforma integral”. 
  
Presidente: “La Reforma Rural Integral va más allá de comprar tierra, Lo importante es 
comprar la tierra, pero para producir Y entonces este gobierno y esta agencia tienen esa 
tarea tan importante. ¿Cómo llevar el proyecto? ¿Cómo hacer construir con el campesino y 
con la campesina el proyecto pertinente, necesario, sostenible; que le garantice 
precisamente vivir con dignidad? El eje fundamental, más allá de la compra de tierra, es la 
buena producción y la buena comercialización para garantizar el éxito”. 
 
Periodista: “Presidente, ya para despedirnos en esta nota, regálenos un mensaje a todos los 
campesinos de Colombia que nos están escuchando” 
  
Presidente: “Bueno, me acuerdo ahora de un día en el que me dijeron que no había nada 
que hacer. Me acuerdo hasta de las canciones cuando dice el Jorge Velosa que vivan los 
campesinos pero que los dejen vivir, porque el campo sin campesinos existe sin existir. Me 
pego de ese verso del maestro Jorge Velosa para decir,  la base social de este gobierno y de 
esta sociedad debe ser fortalecer el campesinado. Es un gran mensaje de trabajo, de 
compromiso a los campesinos colombianos que escuchan, yo lo sé con mucha certeza, todas 
las mañanas el magazine que llevan ustedes adelante”. 
  
Periodista: “Muchas gracias presidente, Dios lo bendiga. 
Y así, de esta forma, terminamos esta nota desde nuestra Agencia de Desarrollo Rural, 
 llevando todas estas buenas noticias al campesinado colombiano, el cual, como dice 
nuestro señor presidente, va a estar floreciendo con todos estos proyectos” 
  
“Desde Radio Policía, informó Patrullero Camilo Zambrano”. 


